

烧烤小哥勇救落水卡车司机,获得见义勇为奖励。此事在网络平台热传后,人们纷纷去他店里打卡——

“见义勇为”羊肉串出圈,“一定要来一串”

汪磊 文 高岷 摄
通讯员 张宇晨

本报讯 从26日傍晚起,位于马杭中心幼儿园旁的“阿鲁新疆烧烤”,生意越来越火。人们在品尝烧烤美食时,还纷纷掏出手机,将镜头对准烧烤小哥努尔麦提。

努尔麦提不久前勇救一名落水司机,武进区见义勇为基金会为他送上奖金并颁发证书,而他的事迹也在微信和抖音上火了起来。“常州这家烧烤店,我吃定了”,网友们纷纷表示,要去店里打卡!果然,这两天,烧烤小哥忙得停不下来……

跳河勇救落水卡车司机

事情发生在4月6日下午2时,一辆运货车突发意外,撞断护栏冲入河中。巨响引起路人注意,努尔麦提当时正在做开店准备,发现险情后立刻飞奔过来。这时,水位几乎淹到驾驶室车顶,而司机还困在车内。努尔麦提跳到车顶上,但无法打开车窗玻璃。

通过车窗,他看到司机在里面挣扎,只有鼻子露在水面上,而水位还在不断上升。努尔麦提用拳头连续猛击主驾驶室玻璃,成功将玻璃砸碎,把司机从驾驶室拽出来,两手架着他的胳膊往岸边拖。在附近群众的帮助下,司机被抬上岸。

上岸后,努尔麦提才发现自己的手被玻璃划伤,简单擦了擦伤口,默默走向烧烤店。接到报警,马杭派出所民警迅速赶到现场,找到努尔麦提询问事发经过,并表示要帮他申报见义勇为为



励。

4月25日下午,武进区见义勇为基金会为努尔麦提送上奖金并颁发证书。

常州人纷纷打卡“见义勇为”羊肉串

26日晚上,这家烧烤店内坐满了客人,努尔麦提在炉子旁干活。在他身旁的桌子上,客人取好菜的小筐子足足有十几个;放菜的冰柜前,还有不少客人正在挑选食材。“一个炉子不够了,只能再加一个。两头羊很快就卖完了,平时一天只要一只。”他说。一名烧烤店员工告诉记者,25日下午,就有客人从苏州赶来吃烧烤,点了很多羊肉串。

“今天下午人还不多,晚上7点多钟,这里人都坐满了。”客人小袁就住在附近,在抖音上刷到了烧烤小哥见义勇为的事迹,晚上特地来打卡。“‘见义勇为’羊肉串,一定也要来一串。人气这么旺,咱常州人的表现很给力。这家也是个‘连锁’,附近有三家店,生意都火了。”

还有一桌客人说,公司的团建就选在这里,自己是

来打前站的,“老板特地关照我们先来看看,至少两桌。”

27日傍晚,烧烤店的人气依旧火爆。“这家店平时生意也不错,但没有这么火,现在居然下午五点多钟就开始上客了。”住在湖塘的小朱是这家店的老客,“看到小哥见义勇为,必须多支持”。

烧烤小哥是名党员 平时就是热心人

“小艾(努尔麦提)是店里的员工,一直是个热心人,乐于助人。”烧烤店老板告诉记者。平时,烧烤店的营业时间是下午2时到第二天凌晨4时,努尔麦提是个勤劳朴实,能吃苦耐劳的小伙子。“必须要加工资,不仅仅是冲着这几天店里生意这么好,最重要的是奖励他见义勇为的行为。”老板乐呵呵地告诉记者。

据了解,28岁的努尔麦提是一名共产党员,在老家新疆依力克其乡当过辅警,为照顾在常州工作的家人,半年前来到常州。“帮助别人是应该的,谢谢大家来我们店里捧场。”一边烤串,努尔麦提一边说道,“五十六个民族一家亲。”

新桥高中

“尚美”文化涵育“向善笃行”学子

毛翠娥 李玉萍 谈春燕

本报讯 本学期的初,常州市新桥高级中学收到了中共常州市委教育工作委员会及市教育局发来的表扬信,信中表扬了该校范文玲、徐永、陈峰3位老师对教育援陕事业的倾情付出。3位老师从江南龙城奔赴陕西安康,践行了“支援一所学校,引领一支队伍,示范一个地区”的帮扶目标,用大爱诠释师者本色,用仁心彰显育人情怀。

新桥高中始建于1938年,其前身可以追溯到清光绪三十一年建的道乡书院。学校以“尚美”教育为核心,致力于建尚美之学校、行尚美之教育、育尚美之学子,在教育教学改革中破旧立新,在追赶超越中凝聚争先的动力。在2023年度新北区中小学素质教育综合评估中,该校荣获教学质量优秀奖。

党建引领建设“尚美”校园

打造“尚美”校园主题文化;布置陈列艺术雕像、艺术家名言、艺术教育成果展;开展以“尚美”为主题的演讲、知识竞赛、文艺展演等活动……在新桥高中校园,浓郁而富有正能量的艺术氛围,于潜移默化中影响和熏陶着学子。

学校致力于打造“尚美向善铸党魂”的党建文化,把主题教育与学校工作实际相结合,多措并举高质量推进主题教育。创新形式、丰富载体,全力打造“党员先锋岗”;召开“我与校长面对面”座谈会,倾听师生心声,共商共议和谐校园建设;探索“党建+”模式,引领学生发展中心、教学教研中心实施“尚美”教育;践行“三全育人”,培养求真求实、向善向美、人格健全、身心健康、有益于社会、有益于家庭以及对自己负责的莘莘学子。

多措并举打造“尚美”教师

“95后”高润焯去年9月入职新桥高中,教化学。走上讲台半年来,他相继在常州市区高中化学优质课评比、常州市区高中化学命题大赛中斩获一等奖。在高老师看来,这是团队荣誉,学校为青年教师成长提供了一方沃土。

高润焯入职之初,通过学校的“青蓝工程”结对高一化学备课组长彭晖老师。“师徒互相听课,从教案设计、上课技巧到作业批改,彭老师知无不言,我受教很多。”高润焯说,学校为职初教师制

定了系统的成长计划,听课评课、基本功训练、课堂展示、解题竞赛……结对师父全面参与指导,新老教师取长补短、教学相长。

高润焯是新桥高中新教师成长的缩影。据了解,该校去年通过“优才计划”和社会招聘引进了21位新教师,在各级各类比赛中,有25人次获奖。

“立足本职工作,潜心钻研业务,提高专业素养,以爱生启智的教风引领乐学善思的学风,以高尚的情操引导学生全面发展。”新桥高中校长李平介绍,学校不断优化教师成长三大计划,明确各类教师的发展目标:落实“启航”计划,通过多元培训方式,引领新教师快速成长;落实“远航”计划,通过专家引领、协同研究促进中青年教师专业发展;落实“领航”计划,以各学科的名师引领学科发展,实现领衔人和成员双向提升。

七彩课程培育“尚美”学子

操场上,足球社团的球员们奔跑中尽显动的魅力;书法专用教室里,书法社团的队员们在的一笔一划中陶冶情操、感受文字的魅力;机房里,趣味编程社团的队员们将奇思妙想变为现实……周三下午第8节课,新桥高中校本课和社团时段,学生们在丰富多彩的活动课程中寻找乐趣、发现自我。

课程教学处副主任王敏介绍,在开齐开足国家课程的基础上,学校为满足学生个性化发展需要,围绕“树德”“增智”“健体”“育美”的育人目标,开设了30门左右的校本课和社团。每学期初,老师立足校情、学情申报课程;学生根据兴趣和能力,自主报名参与。

作为艺术教育特色校,新桥高中始终坚持课程育美、活动育美、学科育美。每天名曲名画欣赏、每周艺术社团活动、每学期艺术团体展演,通过开展丰富多彩的艺术教育活动,鼓励每名同学都掌握一项艺术特长。读书文化节、教学展示节、体育健康节、艺术展演节、劳动生活节“五节助力五育”,深入推进全员、全过程、全方位育人。

据统计,近三年,新桥高中学生在科创、艺术、写作等各级各类比赛中,获国家级荣誉30人次、省级荣誉102人次、市级荣誉312人次,充分展示了“尚美”学子的风采。

常州经开区建设局等单位

联合开展“送法送安全进工地”活动



4月26日,常州经开区建设局以“强化法治思维 护航安全发展”为主题,联合市反诈中心、市公安局经开区分局和江苏银行常州分行等

单位,深入北京建工路桥国瑞项目部开展“送法送安全进工地”活动,切实将普法安全教育普及到建筑工程项目最前沿。他们通过播放视

频、现场讲解等方式,向建筑行业从业人员宣传反诈知识和建筑工地典型事故案例及防范措施,发放涉消防法、建筑法、保障农民工工资支付条例等宣传手册,积极引导建筑行业从业人员牢固树立法律意识、安全意识。

高岷 李焱 王晖晖
李文强 图文报道

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制
地址:天宁区安信路和8-2公寓
电话:13961189714

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、
营业执照遗失公告、家有喜报等
登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼
常州日报社便民服务中心